
13.12.2019 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 1 sur 1 

Correction DM 4  
 
 

 
 

 

QCM 1 : ACD 
 
A) Vrai :  
B) Faux : C’est une des conséquences de la plicature longitudinale  
C) Vrai :  
D) Vrai :  
E) Faux :  
 
QCM 2 : D 
 
A) Faux : On les retrouve au niveau de la paroi de la VV2  
B) Faux : C’est l’inverse, en dedans on trouve des hémangioblastes et à la périphérie des angioblastes 
C) Faux : Les gonocytes n’ont pas pour origine le MEE mais l’épiblaste  
D) Vrai :  
E) Faux :  
 
QCM 3 : ABD  
 
A) Vrai :  
B) Vrai :  
C) Faux : Il est recouvert d’amnioblaste  
D) Vrai :  
E) Faux :  
 
QCM 4 : AD 
 
A) Vrai :  
B) Faux : C’est le mésoblaste latérale  
C) Faux : C’es la partie ventrale de l’intestin primitif moyen qui est en communication avec l’allantoide  
D) Vrai :  
E) Faux :  
 
QCM 5  : AD 
 
A) Vrai :  
B) Faux : Il possèdent aussi une composante carilagineuse  
C) Faux : C’est le 5ème arc branchial qui régresse  
D) Vrai :  
E) Faux :  
 
QCM 6 : CE 
 
A) Faux : Elle participe à la formation de l’oreille moyenne  
B) Faux : Le sinus cervical  
C) Vrai :  
D) Faux : Les crêtes neurales sont à l’origine des cellules C de la thyroide 
E) Vrai :  
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